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S dětskými oběťmi pracují policejní specialisté

Dětským obětem trestné činnosti, jakožto zvlášť zranitelným obětem, přináleží mimořádná
pozornost. Ta se jim dostává primárně díky našim specialistům z pracovní skupiny
„Mravnost“. Kriminalisté z této skupiny jsou průřezově z celého kraje, působí na krajském
ředitelství (které je koordinátorem), v rámci všech územních odborů našeho kraje a na
Městském ředitelství policie Ostrava. Je jim vlastní vskutku efektivní práce na
mravnostních deliktech, a to nejen při objasňování a vyšetřování, ale také při odhalování
skutků. Kriminalisté pracují s ohledem na charakter případů velmi citlivě, empaticky,
současně s vysokou mírou odbornosti a profesionality.

Policisté z odboru obecné kriminality krajského ředitelství obvinili ženu, která měla získávat peníze
zajišťováním dvou dívek mladších 18 let pro muže poptávající sexuální služby. Trestně stíhají také
muže, který měl svou nezletilou přítelkyni znásilnit, získat za sexuální službu, kterou poskytla jinému
muži, drogu a tuto ji dokonce aplikovat.

Za objasněním obou případů, u nichž je společným jmenovatelem latence, stojí profesionální práce
kriminalistů, kteří získali a zadokumentovali v krátké době komplexní informace, na základě kterých
bylo po vyhodnocení reálné muže i ženu obvinit. Kriminalisté spolupracovali se znalci a rovněž s
odbornými lékaři. Vzhledem k věku dívek a charakteru jednání obviněných získávali kriminalisté
informace velmi citlivým způsobem a prim hráli právě specialisté na práci se zvlášť zranitelnými
oběťmi z již zmíněné pracovní skupiny „Mravnost“.

Výše popsaná jednání vůči osobám mladším 18 let jsou v rozporu se zákony, způsobilá ohrozit jejich
rozumový, citový nebo mravní vývoj. Pokud kdokoliv zjistí informace o zneužívání dětí nebo jiné
trestné činnosti na nich páchané, nechť kontaktuje policisty, možno také na bezplatné lince 158.
Rodiče, nebo obecně dospělí, by měli s dětmi na dané téma hovořit, zajímat se o ně a znát je.
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